
 R O M Â N I A
JUDEŢUL  VASLUI
COMUNA TĂTĂRĂNI
CONSILIUL LOCAL
PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 29 IANUARIE 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 12 din 23.01.2025 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 

Mai departe, doamna Iuliana Mariana Idriceanu supune spre aprobare procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  18.12.2024,  procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  23.12.2024,  procesul-verbal al şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local al comunei Tǎtǎrǎni din data de  09.01.2025,  care sunt votate ”favorabil ”. 

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Lăzan Liviu, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 consilieri cậţi compun Consiliul local, lipsind domnul consilier Viorel Marin și domnul consilier Barbu Ștefan.
 În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei, doamna Buzincu Maria responsabil Urbanism referent în  cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane și doamna Filip Munteanu Cristina Valentina, responsabil Resurse Umane.

Domnul consilier Lăzan Liviu președinte de ședință menționează că ordinea de zi este următoarea:

	1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul comunei Tătărăni, judetul Vaslui.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent trimestrului IV al anului 2024 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local şi al bugetului de venituri şi cheltuieli finanţat integral sau parţial din venituri proprii la data de 31.12.2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de perfecţionare profesionalã a demnitarilor, funcţionarilor publici şi a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Tătărăni, Judeţul Vaslui
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul comunei Tătărăni, judetul Vaslui, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Luca Petrică: ”Pentru persoanele juridice taxa este de 1.000 de lei /tonă?”
Domnul primar: ”Pentru operatorii comerciali care nu au contract cu salubrizare încheiat cu operatorul de salubrizare, da. Dar la noi în comună, operatorii comerciali au contract de salubrizare încheiat.” 
Domnul consilier Luca Petrică: ”Societatea plătește tot la primărie,nu?”
Domnul primar: ”Nu. Societatea plătește la operatorul de salubrizare.”
Domnul consilier Luca Petrică: ”Are contract separat?”
Domnul primar: ”Desigur.”
Domnul consilier Hâncu Costache: ” Dacă nu se plătește factura la operator pentru serviciul de salubrizare și rămân restanțe, le plătiți din bugetul local.”
Domnul primar: ”Nu avem voie. Rămânem debitori.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ”Având în vedere că rata infalației a fost de 13%, propunem ca taxa de salubrizare să fie de 9 lei.”
Domnul primar:” Cum doriți dumneavoastră.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: ”Avem restanțe cumva la operatorul de salubrizare?”
Domnul primar:” Avem restanță de 21.000 lei.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”



Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Buzincu Maria responsabil Urbanism referent în  cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor la Registrul Agricol aferent trimestrului IV al anului 2024 și  stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea  acestei activității, după care se trece la discuții.

Nefiind discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

[bookmark: _GoBack]Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul  2 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local şi al bugetului de venituri şi cheltuieli finanţat integral sau parţial din venituri proprii la data de 31.12.2024, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Hâncu Costache: ”Apreciez execuția bugetului, și pe domnul primar pentru că a știut cum să gestioneze banii.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”



Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Filip Munteanu Cristina Valentina, responsabil Resurse Umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.

Domnul președinte de ședință, dã citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de perfecţionare profesionalã a demnitarilor, funcţionarilor publici şi a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Tătărăni, Judeţul Vaslui, după care se trece la discuții.


Nefiind alte discuţii, domnul consilier Liviu Lăzan președinte de ședință supune votului punctul nr. 4 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 4 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”.


Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

	Preşedinte de ședință,
Consilier
Liviu LĂZAN
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Iuliana Mariana IDRICEANU
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